



## Бюджетное учреждение здравоохранения Омской области «Клинический родильный дом № 6»

Адрес места нахождения медицинской организации: **644112, г. Омск, ул. Перелета, 3**

Сайт медицинской организации: [www.roddom6.com](http://www.roddom6.com)

Электронный адрес председателя Совета:

[vv.zubakina@mail.ru](mailto:vv.zubakina@mail.ru)

Телефоны председателя Совета:

**раб. (3812) 73-32-07**

**моб. 8-904-587-63-40**

Дата создания Совета:

**24.12.2001 г.**

Количество сестринского персонала на 01.10.2016 г: **197 человек**

Количество членов ОПСА на 01.10.2016 г: **170 человек (86%)**



Председатель Совета  
по сестринскому делу,  
главная медицинская сестра

**Зубакина  
Вера  
Витальевна**

Годы руководства  
**с 2009 г.**  
по настоящее время



### Традиции и инновации из поколения в поколение

Семидесятые годы минувшего столетия в городе на Иртыше до сих пор вспоминаются как активная застройка Левого берега. Десятки тысяч горожан обзавелись тогда новым жильем, произошел всплеск рождаемости, появился на свет миллионный житель. Родильным домам стало трудно справляться с потоком новорожденных. Омску был нужен современный родильный дом.

В 1978 году принимали у строителей новое родовспомогательное учреждение первый главный врач Щерба Федор Иванович. С открытием родильного дома в 1979 г. к работе приступил и Совет сестер. Первым председателем совета сестер с 1978 по 1988 гг. была Алексеева Мария Васильевна. Это было время становления всего родильного дома, так как еще не было единого коллектива, люди привыкали и присматривались друг к другу. Работа Совета сестер заключалась в решении основных первостепенных проблем такие как, профессиональные навыки, выработка единых технологий, методических рекомендаций и т.п.

С 1983 г. по 1997 г. родильный дом входил в структуру городской больницы №1. Главной акушеркой тогда была Пешкова Галина Ивановна, она же возглавляла Совет сестер с 1988 по 1998 гг.

С 1998 г. по 2011 г. руководила советом по Акушерскому делу Панченко Лариса Григорьевна.

Коллектив родильного дома это семья и в нашем коллективе, как и в любой другой семье, имеются свои традиции. У нас организовано ежегодное проведение конкурса «Лучший по профессии», где все свое мастерство, навыки, умения демонстрируют наши акушерки и медицинские сестры, посвящение в профессию молодых специалистов. Каждый год сестринский персонал участвует в акции «Неделя грудного вскармливания» и других акциях, проводимых ОПСА.

В целях повышения профессионального уровня сестринского персонала на базе МУЗ «КРД № 6» был открыт учебно-методический кабинет (приказ главного врача № 126 от 10.06.2008 г.). Учебно-методический кабинет был открыт благодаря инициативе глав-

ной акушерки родильного дома Панченко Ларисы Григорьевны, которая внесла неоценимый вклад в развитие непрерывного образования сестринского персонала. Руководителем учебно-методического комитета была назначена Копейкина Т.В., старшая медицинская сестра ЦСО. Лариса Григорьевна руководила сестринским коллективом в родильном доме с 1998 по 2011 гг. Самыми теплыми словами вспоминает сестринский персонал этого человека, ведь забыть ее просто не возможно. Она ушла из жизни в декабре 2011 г., но навсегда останется в истории родильного дома. Свою жизнь Лариса Григорьевна посвятила сестринской профессии, она стояла у истоков организации совета сестер в учреждении, кабинета доклинической практики студентов медицинского колледжа.

Лариса Григорьевна была награждена многочисленными грамотами от родильного дома, от Департамента здравоохранения города Омска, от Министерства здравоохранения Омской области, благодарственными письмами различных уровней. Она была ветераном труда имела нагрудный знак «за верность профессии» РАМС. Для кого-то Лариса Григорьевна была хорошим руководителем, для кого-то и второй мамой и подругой, она всегда спешила прийти на помощь в трудную минуту и делом и словом и в душе переживала за каждого из нас.

С 2011 по 2015 гг. эстафету подхватила Зубакина В. В., молодая, энергичная воспитанница Ларисы Григорьевны, которая продолжила начатое дело. Уходя в декретный отпуск, свое дело Вера Витальевна передала в надежные руки Авдониной Екатерины Игоревны, которая возглавляет Совет по Акушерскому делу по настоящее время.

Медицинские сестры и акушерки родильного дома на протяжении многих лет активно участвуют в конкурсах, проводимых ОПСА. Все награды в конкурсах, в которых участвовал сестринский персонал – это ее награды. Это Лариса Григорьевна направляла, подсказывала, помогая лично каждому их участников. В ней было столько оптимизма, идей жизненной энергии, желание работать на благо родильного дома и сестринской профессии.

В 2009 г. акушерка ОАПБ №2 Зубакина В. В. заняла II место в профессиональном конкурсе «Лучший по профессии» в номинации «Лучшая акушерка» по Сибирскому федеральному округу.

В 2010 г. акушерка ОАПБ № 2 Ильина О.И. заняла второе место в областном конкурсе «Лучший по профессии» в номинации «Лучшая акушерка». Белозерова В. В. в номинации «Лучший лабораторный техник» заняла третье место. Старшая акушерка Зубакина В. В., заняла первое место в городском конкурсе «Лучший по профессии», в номинации «Лучшая медицинская сестра стационара», Фролова С. Ю., медицинская сестра отделения реанимации и интенсивной терапии для новорожденных заняла второе место.

В 2011 г. медицинская сестра диетическая Кузнецова А. Л. Участвовала в конкурсе «Лучший по профессии», который проводился Омской региональной общественной организацией, и заняла первое место в номинации «Лучшая медицинская сестра по диетологии». В номинации «Лучшая акушерка» заняла третье место старшая акушерка акушерского обсервационного отделения Мельникова Л.Н.

В 2016 г. в региональном конкурсе «Лучший по профессии» в номинации «Лучший акушер» первое место заняла старшая акушерка женской консультации Копина А.Б.

В 2014 г. на БУЗОО «Клинический родильный дом № 6» было проведено научное исследование по теме «Низкая мотивация будущих мам в кормлении грудью», результаты исследования были опубликованы в « Вестнике ассоциации медицинских сестер России».

Первым председателем совета сестер с 1978 по 1988 гг. была Алексеева Мария Васильевна. Это было время становления всего родильного дома, так как еще не было единого коллектива, люди привыкали и присматривались друг к другу. Работа Совета сестер заключалась в решении основных первостепенных проблем, таких как профессиональные навыки, выработка единых технологий, методических рекомендаций и т.д.

Наши акушерки выступают с докладами на региональных конференциях и съездах. Все старшие акушерки и медицинские сестры имеют повышенный уровень образования.

Сегодня Совет по акушерскому делу проводит большую работу по поддержанию профессионального уровня медицинских сестер и акушерок, по развитию акушерского и сестринского дела в регионе.